NHCTPYKLMWMA MO YCTAHOBKE

SALLUTA PEAYKTOPA 333.0543.1
| . rog | TN
MAPKA i MOJEJ1b i BBINYCKA i Komnnektaums i TWIT KM i MPYBOA
BMW i X3 i 2017- | 20i i AKTITT ' MOJHbIY
BMW | X4 | 2018- | 20i; 20d | AKIM | TOJHbIV
larika M8
bonTt M8x70 KpoHLTent 1
LLlarba 8

Bont M8x20
LLanba 8

UHCcTpyKLMA no ycTtaHOBKe: CocTaB nsgenus: i i
1. 3aKpenuTb KPOHLUTEWHbI 1 K LUTaTHLIM Wnuibkam (A) npu Hanmerosanme | Kon-Bo | MoMeHT saTskku
nomoLum raek M8. BonT M8x20 i 4 wr. i 32'8 :M
2. 3aKpenuTb KPOHLLTENH 2 Npu nomoLLym Gontos M8x70 u P Taka M3 4wr | s
raek M8 (5) Wan6a 81 10 wT. |
= KpoHwTenH 1, 2 wT. I
3. 3akpenuTb 3KpaH K KpoHwTenHam 6ontammn M8x20. KpoHwmern 2! 1wt |
4. 3aTsaHyTb 60NTbl C HEOBXOANMBIM YCUITMEM. Skpan, tur

Mpon3BoanTENb BrpaBe BHOCUTb M3MEHEHWNS B KOHCTPYKLIMIO 3aLLUUTHI.
TexHuueckas noaaepxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


	333.0543.1_21_lg

